

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти
Сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT)

Кафедра обліку та оподаткування

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор ВТЕІ КНТЕУ

 Н. І. Замкова

28 09 2020

ЗВІТНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ

ENTERPRISE ACCOUNTING

РОБОЧА ПРОГРАМА

Ступінь вищої освіти	«бакалавр»	/ bachelor
Галузь знань	07 «Управління та адміністрування»	/ 07 «Management and Administration»
Спеціальність	071 «Облік і оподаткування»	/ 071 «Accounting and Taxation»
Освітня програма	«Облік і оподаткування»	/ «Accounting and Taxation»

Розробник(и): Дзюба О.М., к.с.н., доцент, Копчикова І.В., к.с.н.

Гарант освітньої програми «Облік і оподаткування» - Гладій Ірина Олександрівна, к.с.н., доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування

Обговорено та схвалено на засіданні кафедри обліку та оподаткування 07.09.2020 р. пр. № 15; на засіданні вченої ради обліково-фінансового факультету 18.09.2020 р. пр. № 9 та засіданні вченої ради інституту 28.09.2020 р. пр. № 8.

Рецензенти: внутрішній рецензент – Гладій І.О., к.с.н., доцент
зовнішній стейкхолдер – Конотоп І.Ф., головний бухгалтер ТОВ «Поділлянафтозбут»

Редактор: Фатсєва Т. Д.
Комп'ютерна верстка: Шуляк Н.В.

Підп. до друку 20.10.2020 р. Формат 60x84/16. Папір офсетний
Друк різнографічний. Ум. друк. арк. 1,10.
Обл.-вид. арк. 0,93. Тираж 5. Зам. № 489.

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ КНТЕУ
21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:

Мета вивчення дисципліни. Набуття здобувачами вищої освіти необхідних теоретичних знань зі змісту та структури фінансової, податкової, статистичної та іншої спеціальної звітності підприємств, а також оволодіння навичками щодо порядку її складання, подання та використання.

Результати вивчення навчальної дисципліни її місце в освітньому процесі. Внаслідок вивчення цієї дисципліни студенти повинні оволодіти наступними теоретичними знаннями та отримати практичні навички, а саме повинні набути такі компетентності: здатність самостійно готувати нормативно-правові акти, аналітичні довідки, пропозиції, доповіді; здатність забезпечити належний рівень якості управлінських продуктів, послуг чи проєктів. Основними результатами навчання є вміння: вміти застосовувати знання, виробляти пропозиції щодо складання та подання звітності підприємства.

Результатом вивчення навчальної дисципліни «Звітність підприємств» для освітньої програми «Облік і оподаткування» є формування комплексу компетентностей:

інтегральна компетентність: здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки і характеризується комплексністю й невизначеністю умов.

- загальні компетентності:

ЗК 01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 03. Здатність працювати в команді.

ЗК 04. Здатність працювати автономно.

ЗК 07. Здатність бути критичним та самокритичним.

ЗК 08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій.

ЗК 12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

ЗК 13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні

- фахові компетентності:

СК 01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці.

СК 02. Використовувати математичний інструментарій для дослідження соціально-економічних процесів, розв'язання прикладних завдань в сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.

СК 03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.

СК 06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій

СК 08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.

СК 10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.

СК 11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

Програмні результати навчання здобувачів з навчальної дисципліни «Звітність підприємств» полягають:

ПР 01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР 02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліковоаналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.

ПР 03. Визначати сутність об'єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.

ПР 04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, податкову і статистичну звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень.

ПР 05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.

ПР 06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності.

ПР 07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.

ПР 08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.

ПР 09. Ідентифікувати та оцінювати ризики господарської діяльності підприємств.

ПР 10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури.

ПР 11. Визначати напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм власності.

ПР 13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.

ПР 15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

ПР 17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

Міждисциплінарні зв'язки: програма упорядкована відповідно до анотації освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, базується на вивченні таких нормативних дисциплін, як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік», «Управлінський облік», «Бухгалтерський облік за видами економічної діяльності».

Критерії оцінювання результатів навчання.

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку використовуваної числової (рейтингової) шкали.

Рівні компетентності	За шкалою КНТЕУ	Критерії оцінювання
1	2	3
Високий (дослідницький)	90-100	Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє узагальнювати та систематизувати набуті знання; самостійно знаходить джерела інформації та працює з ними; проводить власні дослідження, може використовувати набуті знання та вміння при розв'язанні задач.
Достатній (частково-пошуковий)	82-89	Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, виконує завдання з повним поясненням та обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; може усвідомити нові для нього факти, ідеї.
	75-81	Володіє визначним програмою навчальним матеріалом; розв'язує завдання, передбачені програмою, з частковим поясненням.
Елементарний (репродуктивний)	69-74	Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; може самостійно розв'язати та пояснити розв'язання завдання.
	60-68	Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його на репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання за зразком або відомим алгоритмом.
Низький (фрагментарний)	35-59	Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на рівні окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом викладача виконує елементарні завдання.
	1-34	Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні розпізнавання та відтворення окремих фактів.

Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання

екзаменаційного завдання, 20 – результат поточної успішності відповідно до шкали переведення поточної роботи для врахування її при підсумковій оцінці.

Здобувачі вищої освіти, які повністю виконували програму дисципліни та набрали 75 і більше балів, отримують підсумкову оцінку без опитування чи виконання екзаменаційного завдання

Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл (тематичний план)

Назва теми	Кількість годин				Форми контролю
	Усього год/кредитів	з них			
		лекції	практичні заняття	самостійна робота студентів	
Тема 1. Загальні вимоги до фінансової звітності підприємства	12	2	2	8	УО
Тема 2. Баланс (звіт про фінансовий стан)	14	2	4	8	УО, СЗ
Тема 3. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)	14	2	4	8	УО, СЗ, ТЗ, КР
Тема 4. Звіт про рух грошових коштів	14	2	4	8	УО, СЗ
Тема 5. Звіт про власний капітал	12	2	2	8	УО, СЗ
Тема 6. Примітки до річної фінансової звітності	16	2	4	10	УО, СЗ, ТЗ, КР
Тема 7. Фінансова звітність за сегментами	16	2	4	10	УО, СЗ
Тема 8. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах	14	2	4	8	УО, СЗ
Тема 9. Консолідована і зведена фінансова звітність	18	4	4	10	УО, СЗ
Тема 10. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва	12	2	4	6	УО, СЗ, ТЗ, КР
Тема 11. Податкова звітність	24	6	8	10	УО, СЗ
11.1 Загальні вимоги до податкової звітності підприємства	8	2	2	4	УО, СЗ, ТЗ
11.2 Податкова звітність за основними податками та зборами	16	4	6	6	УО, СЗ, ТЗ
Тема 12. Спеціальна та статистична звітність	14	4	4	6	УО, СЗ
Підсумковий контроль					Екзамен
Разом	180/6	32	48	100	

II. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Зміст дисципліни

Тема 1. Загальні вимоги до фінансової звітності підприємства

Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

Мета фінансової звітності підприємства. Склад і елементи фінансової звітності. Критерії визначення статей у фінансовій звітності. Звітний період. Якісні характеристики фінансової звітності. Принципи підготовки фінансової звітності. Розкриття інформації у фінансовій звітності. Загальний порядок підготовки та складання фінансової звітності. Подання та оприлюднення фінансової звітності. Відповідальність суб'єктів господарювання за порушення порядку складання і подання фінансової звітності.

Тема 2. Баланс (звіт про фінансовий стан)

Мета складання балансу (звіту про фінансовий стан) за формою №1, його призначення та структура. Актив балансу (звіту про фінансовий стан). Визначення, оцінка і класифікація активів. Зміст статей активу балансу. Особливості оцінки і відображення в балансі необоротних активів. Особливості оцінки і відображення в балансі оборотних активів. Додаткові статті активу балансу. Пасив балансу (звіту про фінансовий стан). Характеристика статей власного капіталу і відображення їх у балансі. Визнання та класифікація зобов'язань і забезпечень. Особливості оцінки і відображення у балансі довгострокових зобов'язань. Особливості оцінки і відображення у балансі поточних зобов'язань. Додаткові статті пасиву балансу. Розкриття статей балансу (звіту про фінансовий стан) у примітках до річної фінансової звітності. Взаємозв'язок балансу (звіту про фінансовий стан) з іншими формами фінансової звітності. Інформаційне забезпечення балансу (звіту про фінансовий стан).

Тема 3. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід)

Мета складання звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за формою № 2, його призначення та структура. Визнання та оцінка доходів та витрат у звіті про фінансовий результат (звіту про сукупний дохід). Загальні критерії визнання доходів і витрат. Оцінка доходу і витрат. Класифікація доходів і витрат у звіті про фінансові результати. Характеристика статей першого розділу звіту «Фінансові результати» та методика визначення фінансового результату за звітний період. Розрахунок валового прибутку (збитку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Визначення фінансового результату від операційної діяльності. Розрахунок фінансового результату – прибутку (збитку) до оподаткування. Визначення чистого прибутку (збитку) звітного періоду. Поняття сукупного доходу та іншого сукупного доходу. Характеристика статей другого розділу звіту «Сукупний дохід» та методика його складання. Характеристика статей третього розділу звіту «Елементи операційних витрат» та

методика його складання. Характеристика четвертого розділу звіту «Розрахунок показників прибутковості акцій». Методика розрахунку чистого прибутку (збитку) та скоригованого чистого прибутку (збитку) на одну просту акцію. Додаткові статті звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід). Розкриття інформації про доходи, витрати, фінансові результати у примітках до річної фінансової звітності. Взаємозв'язок звіту про фінансові результати з іншими формами фінансової звітності. Інформаційне значення звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід).

Тема 4. Звіт про рух грошових коштів

Мета складання звіту про рух грошових коштів, його призначення. Визначення грошових коштів та їх еквівалентів. Структура звіту про рух грошових коштів. Визначення операційної, інвестиційної та фінансової діяльності. Джерела інформації для складання звіту. Способи складання звіту про рух грошових коштів за прямим (форма № 3) та непрямим (форма № 3-н) методами. Методика визначення руху грошових коштів у результаті операційної діяльності за прямим методом. Методика визначення руху грошових коштів у результаті операційної діяльності за непрямим методом. Методика визначення руху грошових коштів у результаті інвестиційної діяльності. Методика визначення руху грошових коштів у результаті фінансової діяльності. Визначення зміни залишків грошових коштів та їх еквівалентів за звітний період. Додаткові статті звіту про рух грошових коштів. Розкриття інформації про рух грошових коштів у примітках до річної фінансової звітності. Взаємозв'язок звіту про рух грошових коштів з іншими формами фінансової звітності. Інформаційне забезпечення звіту про рух грошових коштів.

Тема 5. Звіт про власний капітал

Мета складання звіту про власний капітал та його структура. Складові власного капіталу, їх визнання та оцінка. Джерела інформації для складання звіту. Зміст статей, що характеризують зміни власного капіталу за його видами. Методика складання звіту про власний капітал за формою № 4. Додаткові статті звіту про власний капітал. Розкриття інформації про власний капітал у примітках до річної фінансової звітності. Взаємозв'язок звіту про власний капітал з іншими формами фінансової звітності. Інформаційне значення звіту про власний капітал.

Тема 6. Примітки до річної фінансової звітності

Мета і загальна характеристика приміток до річної фінансової звітності. Методика складання форми № 5 «Примітки до річної фінансової звітності». Взаємозв'язок форми № 5 «Примітки до річної фінансової звітності» з іншими формами фінансової звітності. Інформаційне значення Приміток до річної фінансової звітності.

Тема 7. Фінансова звітність за сегментами

Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами». Мета складання звітності за сегментами, її структура. Визначення

звітнього, географічного та господарського сегментів. Критерії визнання сегмента. Визначення звітнього сегмента на основі критерію доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг). Визначення звітнього сегмента на основі критерію балансової вартості активів. Визначення доходів та витрат звітних сегментів. Визначення активів та зобов'язань за звітними сегментами. Методика складання додатка до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами». Інформаційне значення звітності за сегментами.

Тема 8. виправлення помилок і зміни у фінансовий звітах

Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах». Визначення облікової політики, облікової оцінки, події після дати балансу. виправлення помилок, допущених при складанні фінансових звітів у попередніх періодах. Корегування сальдо нерозподіленого прибутку (збитку) на початок звітного року. виправлення помилок, допущених при складанні фінансових звітів за звітний період. Відображення змін в обліковій політиці. Відображення змін облікової оцінки в обліку та фінансовій звітності. Відображення у фінансовій звітності подій після дати балансу. Розкриття інформації щодо виправлення помилок і змін при складанні фінансових звітів у примітках до річної фінансової звітності.

Тема 9. Консолідована і зведена фінансова звітність

Національне (положення) стандарт бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність». Визначення та загальні положення про консолідовану звітність. Материнське та дочірнє підприємства. Склад консолідованої фінансової звітності та загальний порядок її складання. Розкриття інформації про складання консолідованої звітності у примітках до річної фінансової звітності. Зведена звітність: сутність, призначення та відмінність від консолідованої фінансової звітності.

Тема 10. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва

Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва». Визначення суб'єктів малого підприємництва. Загальні засади фінансової звітності суб'єкта малого підприємництва. Мета складання фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва. Структура та зміст статей балансу за формою № 1-м. Структура та зміст статей звіту про фінансові результати за формою № 2-м. Спрощений фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва. Структура та зміст статей балансу за формою № 1-мс. Структура та зміст статей звіту про фінансові результати за формою № 2-мс. Взаємозв'язок форм фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва.

Тема 11. Податкова звітність

Поняття і сутність податкової звітності та її складові елементи, основні вимоги до її складання та подання. Види податкової звітності. Відповідальність суб'єктів господарювання за порушення порядку складання і подання податкової звітності. Загальні вимоги до складання податкової звітності з податку на додану

вартість. Порядок заповнення податкової декларації з ПДВ. Загальні вимоги до складання та подання податкової декларації з податку на прибуток підприємства. Податкова звітність з податку на доходи фізичних осіб. Податкова звітність з акцизного податку. Податкова звітність з екологічного податку. Податкова звітність з інших загальнодержавних та місцевих податків та зборів.

Тема 12. Спеціальна та статистична звітність

Спеціальна звітність. Звітність за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням: сутність, склад, джерела інформації та методика складання. Відповідальність суб'єктів господарювання за порушення порядку складання і подання спеціальної звітності. Статистична звітність. Звітність з праці: склад, терміни подання. Методика та джерела заповнення показників звітів з праці. Звітність зі статистики внутрішньої торгівлі: склад, терміни подання. Звіт про товарооборот. Звіт про продаж і запаси торгівлі. Звіт про наявність торгової мережі та мережі ресторанного господарства. Методика та джерела заповнення показників звітів.

Структура навчальної дисципліни

Результати навчання	Навчальна діяльність	Робочий час студента, год.
<p>Знати: склад і елементи фінансової звітності, їх якісні характеристики та принципи підготовки.</p> <p>Вміти: формулювати сутність, мету, принципи, елементи механізму складання і подання форм звітності</p>	<p>Тема № 1. Загальні вимоги до фінансової звітності підприємства Лекція № 1. План лекцій:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Склад і елементи фінансової звітності. 2. Якісні характеристики та принципи підготовки фінансової звітності. 3. Загальний порядок підготовки та складання фінансової звітності. 4. Подання та оприлюднення фінансової звітності. 5. Мета статистичної та спеціальної звітності, її склад. <p>Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 2, 7, 8, 17, 19 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Етапи облікового циклу підприємства. 2. Нормативні документи, що регламентують порядок складання і подання фінансової звітності. 3. Зміст НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 4. Відповідальність суб'єктів господарювання за порушення порядку складання і подання фінансової звітності 	8

	Практичне заняття № 1 Складання структурно-логічної схеми формування звітності підприємства та відобразити сутність, мету, принципи, основні елементи механізму складання і подання форм фінансової звітності; види звітності і групи користувачів звітності підприємства та їхні інформаційні потреби; вказати напрями взаємозв'язків.	2
Знати: зміст та оцінку статей активу та пасиву балансу (звіту про фінансовий стан), знати інформаційне значення балансу. Вміти: складати баланс (звіт про фінансовий стан)	Тема № 2. Баланс (звіт про фінансовий стан) Лекція № 2. План лекції: 1. Мета складання балансу, його призначення та структура. 2. Актив балансу. Визнання, оцінка та зміст статей активу балансу. 3. Пасив балансу. Визнання, оцінка та зміст статей пасиву балансу. 4. Взаємозв'язок балансу з іншими формами фінансової звітності. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 7,8,17,19 Інтернет-ресурси: 2, 3	2
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Зміст та оцінка додаткових статей балансу (звіту про фінансовий стан). 2. Інформаційне значення балансу (звіту про фінансовий стан)	8
	Практичне заняття № 2 1. Складання журналу реєстрації господарських операцій. 2. Здійснення записів господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку. 3. Складання оборотної відомості за синтетичними рахунками на звітну дату	2
	Практичне заняття № 3 Складання балансу (звіту про фінансовий стан) за формою № 1	2
Знати: зміст звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), його інформаційне значення. Вміти: складати звіт про фінансові результати (звіту	Тема №3. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) Лекція № 3. План лекції 1. Мета, структура та загальні принципи складання звіту про фінансові результати. 2. Методика складання звіту про фінансові результати. 3. Взаємозв'язок звіту про фінансові результати з іншими формами звітності. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 7,8,17,19 Інтернет-ресурси: 2, 3	2

про сукупний дохід).	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Зміст та оцінка додаткових статей звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід). 2. Інформаційне значення звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід)	8
	Практичне заняття № 4 Складання звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за формою № 2	2
	Практичне заняття № 5 Складання звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за формою № 2	2
Знати: зміст, структуру та інформаційне значення звіту про рух грошових коштів. Вміти: складати звіт про рух грошових коштів	Тема № 4. Звіт про рух грошових коштів Лекція № 4. План лекції: 1. Мета та структура звіту про рух грошових коштів. 2. Методика складання звіту про рух грошових коштів за прямим методом. 3. Методика складання звіту про рух грошових коштів за непрямим методом. 4. Взаємозв'язок звіту про рух грошових коштів з іншими формами звітності. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 7,8,17,19 Інтернет-ресурси: 2, 3	2
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Застосування непрямого методу складання звіту про рух грошових коштів за формою № 3-н. 2. Інформаційне значення звіту про рух грошових коштів	8
	Практичне заняття № 6 Складання звіту про рух грошових коштів за формою № 3	2
	Практичне заняття № 7 Складання звіту про рух грошових коштів за формою № 3	2
Знати: призначення, структуру, зміст та методику складання звіту про власний капітал. Вміти: складати звіт про власний капітал	Тема № 5. Звіт про власний капітал Лекція № 5. План лекції: 1. Мета складання звіту про власний капітал та його структура. 2. Зміст статей, що характеризують зміни власного капіталу за його видами. 3. Методика складання звіту про власний капітал. 4. Взаємозв'язок звіту про власний капітал з іншими формами фінансової звітності Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5	2

	Додаткова: 7,8,17,19 Интернет-ресурси: 2, 3.	
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Зміст та оцінка додаткових статей звіту про власний капітал. 2. Інформаційне значення звіту про власний капітал	8
	Практичне заняття № 8 Складання звіту про власний капітал за формою № 4	2
Знати: призначення, структуру та зміст приміток до річної фінансової звітності. Вміти: складати примітки до річної фінансової звітності	Тема № 6. Примітки до річної фінансової звітності Лекція № 6. План лекцій: 1. Мета і загальна характеристика приміток до річної фінансової звітності. 2. Методика складання приміток до річної фінансової звітності (форми № 5). 3. Взаємозв'язок приміток до річної фінансової звітності з іншими формами фінансової звітності. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 7,8,17,19,20 Интернет-ресурси: 2, 3	2
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Розкриття інформації щодо облікової політики підприємства, інформації щодо пов'язаних осіб тощо у примітках до річної фінансової звітності 2. Інформаційне значення приміток до річної фінансової звітності	10
	Практичне заняття № 9 Складання приміток до річної фінансової звітності за формою 5	2
	Практичне заняття № 10 Складання приміток до річної фінансової звітності за формою 5	2
Знати: призначення, структуру та зміст фінансової звітності за сегментами. Вміти: використовувати критерії при визнанні сегмента звітним	Тема № 7. Фінансова звітність за сегментами Лекція № 7. План лекцій: 1. Мета і загальна характеристика фінансової звітності за сегментами. 2. Визначення звітних сегментів. 3. Визначення доходу, витрат, фінансового результату, активів та зобов'язань за сегментами. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 16,20 Интернет-ресурси: 2, 3	2

	<p>Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття</p> <p>1. Характеристика П(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами».</p> <p>2. Характеристика звітності за сегментами за формою № 6.</p> <p>3. Інформаційне значення звітності за сегментами</p>	10
	<p>Практичне заняття № 11 Визначення звітних сегментів підприємства та відображення їх у формі № 6 «Інформація за сегментами».</p>	2
	<p>Практичне заняття № 12 Визначення звітних сегментів підприємства та відображення їх у формі № 6 «Інформація за сегментами».</p>	2
<p>Знати: порядок виправлення помилок і зміни у фінансових звітах.</p> <p>Вміти: виправляти помилки у фінансових звітах</p>	<p>Тема № 8. Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах Лекція № 8. План лекцій: 1. Виправлення помилок та зміни в облікових оцінках 2. Зміни в облікової політиці 3. Події, що сталися після дати Балансу Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 7,8,12 Інтернет-ресурси: 2, 3</p>	2
	<p>Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття Характеристика П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»</p>	8
	<p>Практичне заняття № 13 Опрацювання процедур виправлення помилок та внесення змін до фінансової звітності</p>	2
	<p>Практичне заняття № 14 Опрацювання процедур виправлення помилок та внесення змін до фінансової звітності</p>	2
	<p>Тема № 9. Консолідована і зведена фінансова звітність Лекція № 9. План лекцій: 1. Призначення консолідованої звітності, вимоги до її подання. 2. Принципи консолідації звітності та загальний порядок її складання. 3. Призначення та загальна характеристика зведеної звітності</p>	2
<p>Знати: сутність, призначення та загальний порядок складання консолідованої та зведеної фінансової звітності</p> <p>Вміти: застосовувати принципи і</p>	<p>Лекція № 10. План лекцій: 1. Відображення внутрішньогрупових операцій у фінансовій звітності</p>	2

процедури консолідації фінансової звітності та звітності при об'єднанні підприємств	2. Відображення об'єднання підприємств у фінансовій звітності. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 9,16 Інтернет-ресурси: 2, 3	
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Характеристика НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність». 2. Процедури консолідації фінансових звітів. 3. Корегувальні записи при консолідації фінансових звітів	10
	Практичне заняття № 15 Визначення справедливої вартості придбаних ідентифікованих активів і зобов'язань та гудвілу, який виникає в результаті придбання підприємства. Практичне заняття № 16 1. Аналіз внутрішньогрупових операцій та їхнього впливу на фінансову звітність підприємств; коригуючі проведення та складання робочої таблиці для консолідації; складання консолідованої фінансової звітності. 2. Відображення об'єднання підприємств у фінансовій звітності.	2 2
Знати: сутність та склад фінансової звітності суб'єкта малого підприємництва. Вміти: складати фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва	Тема № 10. Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва Лекція № 11. План лекції: 1. Загальні засади фінансової звітності суб'єкта малого підприємництва. 2. Методика складання балансу за формою № 1-м. 3. Методика складання звіту про фінансові результати за формою № 2 -м. Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 15 Інтернет-ресурси: 2, 3	2
	Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1. Характеристика П(С)БО 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва» 2. Методика складання спрощеного звіту суб'єкта малого підприємництва (форма № 1-мс, форма № 2-мс)	6
	Практичне заняття № 17 1. Складання балансу за формою № 1-м. Складання звіту про фінансові результати за формою № 2-м.	2
	Практичне заняття № 18	2

	2. Складання балансу за формою № 1-м. 3. Складання звіту про фінансові результати за формою № 2-м.		
<p>Знати: сутність, види та склад податкової звітності.</p> <p>Вміти: складати основні форми податкової звітності</p>	<p>Тема № 11. Податкова звітність 11.1 Загальні вимоги до податкової звітності підприємства Лекція № 12. План лекцій: 1. Сутність і значення податкової звітності. 2. Види податкової звітності. 3. Загальні вимоги до складання податкової звітності</p> <p>11.2 Податкова звітність за основними податками та зборами Лекція № 13. План лекцій: 1. Порядок заповнення податкової декларації з ПДВ 2. Порядок заповнення податкової декларації з податку на прибуток підприємства</p> <p>Лекція № 14. План лекцій: 1. Порядок заповнення податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ) 2. Загальні підходи до складання основних форм податкової звітності інших податків та зборів</p> <p>Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 11 Інтернет-ресурси: 2, 3</p>	2 2 2	
	<p>Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття Опрацювання нормативно-правових актів, що регламентують складання та подання податкової звітності</p>	10	
	<p>Практичне заняття № 19 Складання Податкової декларації з ПДВ</p>	2	
	<p>Практичне заняття № 20 Складання Податкової декларації з податку на прибуток підприємства</p>	2	
	<p>Практичне заняття № 21 Складання Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма № 1ДФ)</p>	2	
	<p>Практичне заняття № 22 Складання Податкової декларації з акцизного та екологічного податків, Податкового розрахунку з рентної плати та інших форм податкової звітності</p>	2	
	<p>Знати: мету, сутність та склад спеціальної</p>	<p>Тема № 12. Спеціальна та статистична звітність Лекція № 15. План лекцій: 1. Мета та призначення спеціальної звітності.</p>	2

<p>та статистичної звітності.</p> <p>Вміти: складати звітність по внесках за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням. Вміти складати звітність зі статистики внутрішньої торгівлі та статистики праці.</p>	<p>2. Методика та джерела заповнення показників звітності за загальнообов'язковим державним страхуванням.</p> <p>Лекція № 16. План лекцій: 1. Методика та джерела складання звітів з праці. 2. Методика та джерела складання звіту про товарооборот, звіту про продаж і запаси товарів у торговельній мережі та мережі ресторанного господарства, звіту про продаж і запаси в оптовій торгівлі.</p> <p>Література: Основна: 1, 2, 3, 4, 5 Додаткова: 1,3,4,5,6,10,18 Інтернет-ресурси: 4</p>	<p>2</p>
	<p>Самостійна робота студентів Вивчення та доповнення матеріалу лекції, підготовка до практичного заняття 1.Порядок подання спеціальної звітності. 2.Відповідальність суб'єктів господарювання за порушення порядку складання і подання спеціальної звітності</p>	<p>6</p>
	<p>Практичне заняття № 23 Складання звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування</p>	<p>2</p>
	<p>Практичне заняття № 24 Складання основних форм статистичної звітності підприємства</p>	<p>2</p>
<p>Разом</p>		<p>180/6</p>

III. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА

Основні

1. Бондар М. І., Верига Ю. А., Орищенко М. М. *Звітність підприємства* : підручник. К. : «Центр учбової літератури», 2015. 570 с.
2. Глушач Ю.С. *Фінансова звітність за П(С)БО: навчально-методичний посібник. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2018. 88 с.*
3. Лень В. С., Гливенко В. В. *Звітність підприємства* : підручник. Київ : Каравела, 2016. 675 с.
4. Пантелесв В. П. Безверхий К. В., Курило Г. М., Юрченко О. А. *Звітність підприємств* : навч. посіб. К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2017. 432 с.
5. Побережна Н.М. *Звітність підприємств: текст лекцій. Х.: «ХПІ», 2019. 104 с.*
6. Приймак С. В., Костишина М. Т., Долбнєва Д. В. *Фінансова звітність підприємств: навчально-методичний посібник. Львів: Ліга-Прес, 2016. 268 с.*

Додаткові

1. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування : Закон України від 23.09.1999 № № 1105-XIV.
2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 16.07.1999 №996
3. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування : Закон України від 08.07.2010 № 2464-VI
4. Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування : наказ МФУ від 20.04.2015 № 449
5. Інструкція зі статистики заробітної плати : наказ Державного комітету статистики України від 13.01.2004 № 5
6. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій : наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291
7. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності : наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 № 433
8. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» : наказ Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73
9. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність» : наказ Міністерства фінансів України від 27.06.2013 № 628
10. План рахунків бухгалтерського обліку, активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій : в ред. наказу Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291
11. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI

12. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок та зміни у фінансових звітах» : наказ Міністерства фінансів України від 28.05.1999 № 137

13. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств» : наказ Міністерства фінансів України від 07.07.1999 № 163

14. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних осіб» : наказ Міністерства фінансів України від 18.06.2001 № 303

15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва» : наказ Міністерства фінансів України від 25.02.2000 № 39

16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами» : наказ Міністерства фінансів України від 19.05.2005 № 412

17. Порядок подання фінансової звітності : Постанова Кабінету міністрів України від 28.02.2000 № 419

18. Про затвердження Інструкції щодо заповнення форм державних статистичних спостережень стосовно торгової мережі та мережі ресторанного господарства : наказ Державного комітету статистики України від 24.10.2005 № 327

19. Про затвердження Порядку подання електронної звітності до органів державної статистики : наказ Державного комітету статистики від 12.01.2011 № 3

20. Про Примітки до фінансової звітності : наказ Міністерства фінансів України від 29.11.2000 № 302

Інтернет ресурси

1. www.sfs.gov.ua
2. www.minfin.gov.ua
3. www.zakon.rada.gov.ua
4. www.ukrstat.gov.ua